
Лабораторна робота 14. 

Створення блогу. Налаштування оформлення та дизайну 

 

Кожен другий сайт в Інтернеті зроблено на WordPress. WordPress 

підходить для невеликих проектів: інтернет-магазину до 2000 товарів, 

сайту-візитку для бізнесу, школи або компанії, онлайн-журналу або 

корпоративного блогу, портфоліо або лендінгу для курсу/заходу. 

Створення сайту на WordPress (ВП)  безкоштовне, але для  публікації  

його в інтернеті знадобиться домен та хостинг. Хостинг – місце, де сайт 

зберігається у цілодобовому доступі. Домен - це унікальний ідентифікатор, 

який використовується для ідентифікації та локалізації комп'ютера, ресурсу 

або організації в Інтернеті. Домен можна вважати адресою в Інтернеті, за 

якою можна знайти різні ресурси, такі як веб-сайти, електронні скриньки, 

сервери тощо. Домени складаються з двох частин: імені та доменного 

розширення. Наприклад, у домена example.com, "example" є ім'ям домена, 

а ".com" - доменним розширенням. Домени реєструються через 

спеціальних реєстраторів доменів та підтримуються Інтернет-організацією 

ICANN. 

Можна опублікувати сайт безкоштовно. Для цього є можливість 

розмістити його на сервері wordpress.com, тоді доменне розширення буде 

wordpress.com. WordPress.com - це хостінговий сервіс для сайтів на 

платформі WordPress, що дозволяє користувачам створювати та 

розгортати свої власні веб-сайти. 

В принципі можливо встановити WordPress спочатку на свій комп’ютер, 

створити сайт локально, а потім вже купувати хостинг. У нашому випадку 

використовується безкоштовне розміщення на сервері wordpress.com. 

Для початку роботи набираємо у рядку адреси wordpress.com, 

проходимо авторизацію (можна брати акант Гугл) і входимо у середовище 

ВП (рис. 1) 



 

Рис. 1. Заставка wordpress.com 

Натискаємо кнопку Початок роботи 

Потрібно авторизуватися, можна через акант Гугл (рис. 2). 

 



Рис. 2. Вікно авторизації 

Далі потрібно обрати домен для розміщення сайту (безкоштовний). 

Рекомендується ввести якесь коротке осмислене слово латиницею, що 

асоціюється з темою вашого блогу (чим коротше, тим простіше запам’ятати 

відвідувачам), можна додати якісь цифри (не багато!)для унікальності. 

На рис. 3 для блогу про fluid art було введено слово «fluid», система 

рекомендує кілька варіантів, безкоштовних 1 рік, але потрібно оплатити річний 

хостинг. Нам потрібний варіант  повністю «Безкоштовно», пропонують ім’я 

домену  «fluid769» -незрозуміло, не дуже легко запам’ятати, пробуємо ddtcnb 

різні варіанти і шукаємо незайняте кимось унікальне ім’я.   

 

 

 Рис. 3. Рекомендовані  системою доменні імена 

 



Замість «fluid 769» вводимо «fluiddecor» - домен не зайнятий, обираємо 

його, наша адреса блогу у прикладі  буде  fluiddecor.wordpress.com (рис. 4). 

Натискаємо Обрати. 

 

Рис. 4. Вибір імені домена 

 

На останньому кроці обираємо безкоштовний план (рис. 5) – кнопка 

Спробуйте безкоштовну версію. 



 

Рис. 5. Вибір безкоштовного плану користування 

Обираємо одну чи кілька цілей  створення сайту, зверніть увагу, що варіант 

Преміум – тільки за оплату (рис. 6). 

 

Рис. 6. Цілі створення блогу 



Обираємо з переліку  (рис. 7) потрібну категорію, до якої належатиме блог 

(це впливає на рекомендовані теми, дизайн  оформлення).  

 

Рис. 7. Вибір категорії блогу 

Якщо потрібної категорії не видно, можна ввести ключові слова, в нашому 

прикладі введено перші букви слова «hobby» - з’явилася відповідна категорія 

(рис. 8). 

 

Рис. 8. Потрібна категорія блогу 



Далі пропонуються варіанти початкового оформлення домашньої сторінки. Їх 

згодом можна змінити за вашим бажанням (рис. 9). Обираємо дизайн 

оформлення серед запропонованих, можна переглянути усі категорії. 

 

 



 

Рис. 9. Варіанти дизайну домашньої сторінки  

Можна подивитися, як виглядатиме ця тема оформлення на ПК, планшеті та 

мобільному (кнопки зверху), потім справа вверху натиснути  блакитну кнопку 

Продовжити (рис. 10). 



 

Рис. 10. Перегляд теми оформлення 

Зробіть скріни дизайну вашого майбутнього сайту до внесених вами змін.  

Додайте їх у звіт. 

Обравши пункт Edit site design, можна послідовно змінювати налаштування 

кожного з елементів сайту за допомогою спливаючої панелі  (рис. 11). 



 

Рис. 11. Редагування дизайну елементів сторінки 

 

Кнопка Settings (справа вверху) відкриває окрему панель, що дає можливість 

додатково змінювати параметри обраного елементу сторінки (рис. 12). 

Закінчуємо редагування дизайну натисканням Save справа вверху. 

Можна змінити кольорову гаму теми оформлення (кнопка Style). 



 

Рис. 12. Панель Settings 

Після редагування дизайну елементів сайту (не забувайте збереження змін) 

повертаємося назад та запускаємо створення сайту Launch site (рис. 13). 

Запишіть або збережіть на панелі посилань адресу свого сайту! 

  



 

 

Рис. 13. Адреса сайту 

Сайт відкривається на весь екран (рис. 14), для переходу в адміністративну 

панель потрібно натиснути  

Якщо натиснути кнопку Write справа вверху, то буде перехід до  

найпростішого редактора постів, що дозволить створити першу статтю. 

Кнопка My site зліва вверху відкриває налаштування сайту (рис. 15)  

 



 

Рис. 14. Сайт у режимі перегляду 



 

Рис. 15. Налаштування сайту 

Для переходу в адміністративну панель (АП, адмінка) треба у рядку адреси 

ввести адресу сайту і потім без пробілів /wp-admin    

Наприклад: 

https://fluiddecor.wordpress.com/wp-admin/ 

Результат на рис. 16. 

https://fluiddecor.wordpress.com/wp-admin/


 

Рис. 16. Адміністративна панель сайту 

 

Ход роботи 

1. Авторизуйтеся у Wordpress, запишіть десь свої логін та пароль. 

2. Підберіть осмислене коротке унікальне доменне ім’я для свого блогу, що 

асоціюється з його тематикою (наведіть скрін) 



 

Підтвердіть вибір (кнопка Продовжити) 



 

 

3. Виберіть безкоштовний план користування (кнопка Спробуйте 

безкоштовну версію) 



 

 

4. Оберіть мету створення сайту 

 

5. Виберіть найбільш відповідну тему оформлення (шаблон дизайну) – скрін 



 

 

 



 

6. Опишіть, що у запропонованому дизайні вам хочеться змінити  

6. Послідовно змініть налаштування і параметри оформлення  елементів 

сайту, таких як заголовок, опис (підзаголовок, слоган), логотип та інше.  

 

 

7. Збережіть зроблені зміни та створіть свій сайт кнопкою Launch site 



 

Наведіть скріни створеного сайту. Опишіть, чи були якісь ідеї щодо зміни 

дизайну, які не вдалося реалізувати і чому. 

Запишіть у звіті адресу створеного сайту.  

8. Створіть ще одну статичну сторінку сайту, для неї виберіть попередньо 

визначений макет або почніть із порожньої сторінки. 



 

 Визначте налаштування сторінки 

 

9. Оформіть звіт. 

 


